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Lampiran 4. Output Data 
 

Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

jenis kelamin responden * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

jenis pekerjaan responden * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

umur responden dalam tahun * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah raga mimal 3 

kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit * Hipertensi atau 

tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

apakah anda sekarang merokok? * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? * Hipertensi atau 

tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Apakah anda sering merasa tertekan, stres atau cemas? * 

Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Di mana anda merasa stres? * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita 

darah tinggi? * Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi * 

Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

asupan tinggi garam atau tidak * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

jenis kelamin responden * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

menderita 

hipertensi 

tidak menderita 

hipertensi 

jenis kelamin responden laki-laki Count 77 59 

% within jenis kelamin responden 56,6% 43,4% 

perempuan Count 0 6 

% within jenis kelamin responden ,0% 100,0% 

Total Count 77 65 

% within jenis kelamin responden 54,2% 45,8% 

jenis kelamin responden * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

jenis kelamin responden laki-laki Count 136 

% within jenis kelamin responden 100,0% 

perempuan Count 6 

% within jenis kelamin responden 100,0% 
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Total Count 142 

% within jenis kelamin responden 100,0% 

jenis pekerjaan responden * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 
Hipertensi atau tidak 

menderita hipertensi 

jenis pekerjaan responden mandor Count 4 

% within jenis pekerjaan responden 80,0% 

pekerja proyek Count 64 

% within jenis pekerjaan responden 57,1% 

supir Count 8 

% within jenis pekerjaan responden 50,0% 

montir Count 1 

% within jenis pekerjaan responden 33,3% 

adminitrasi Count 0 

% within jenis pekerjaan responden ,0% 

Total Count 77 

% within jenis pekerjaan responden 54,2% 

jenis pekerjaan responden * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

Total 

tidak menderita 

hipertensi 

jenis pekerjaan responden mandor Count 1 5 

% within jenis pekerjaan responden 20,0% 100,0% 

pekerja proyek Count 48 112 

% within jenis pekerjaan responden 42,9% 100,0% 

supir Count 8 16 

% within jenis pekerjaan responden 50,0% 100,0% 

montir Count 2 3 

% within jenis pekerjaan responden 66,7% 100,0% 

adminitrasi Count 6 6 

% within jenis pekerjaan responden 100,0% 100,0% 

Total Count 65 142 

% within jenis pekerjaan responden 45,8% 100,0% 

umur responden dalam tahun * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

Total 

menderita 

hipertensi 

tidak menderita 

hipertensi 
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umur responden dalam tahun 21 Count 1 1 2 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

22 Count 0 2 2 

% within umur responden dalam tahun ,0% 100,0% 100,0% 

23 Count 0 1 1 

% within umur responden dalam tahun ,0% 100,0% 100,0% 

25 Count 1 2 3 

% within umur responden dalam tahun 33,3% 66,7% 100,0% 

26 Count 3 1 4 

% within umur responden dalam tahun 75,0% 25,0% 100,0% 

27 Count 1 2 3 

% within umur responden dalam tahun 33,3% 66,7% 100,0% 

28 Count 5 9 14 

% within umur responden dalam tahun 35,7% 64,3% 100,0% 

29 Count 1 2 3 

% within umur responden dalam tahun 33,3% 66,7% 100,0% 

30 Count 5 8 13 

% within umur responden dalam tahun 38,5% 61,5% 100,0% 

31 Count 2 2 4 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

32 Count 9 2 11 

% within umur responden dalam tahun 81,8% 18,2% 100,0% 

33 Count 1 0 1 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

34 Count 1 1 2 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

35 Count 4 9 13 

% within umur responden dalam tahun 30,8% 69,2% 100,0% 

36 Count 1 0 1 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

37 Count 5 1 6 

% within umur responden dalam tahun 83,3% 16,7% 100,0% 

38 Count 2 2 4 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

39 Count 0 1 1 

% within umur responden dalam tahun ,0% 100,0% 100,0% 

40 Count 6 6 12 
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% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

41 Count 1 2 3 

% within umur responden dalam tahun 33,3% 66,7% 100,0% 

42 Count 5 4 9 

% within umur responden dalam tahun 55,6% 44,4% 100,0% 

43 Count 2 0 2 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

45 Count 2 2 4 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

47 Count 1 1 2 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

48 Count 3 0 3 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

50 Count 7 1 8 

% within umur responden dalam tahun 87,5% 12,5% 100,0% 

52 Count 1 1 2 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

54 Count 1 0 1 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

55 Count 1 1 2 

% within umur responden dalam tahun 50,0% 50,0% 100,0% 

57 Count 1 0 1 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

58 Count 2 1 3 

% within umur responden dalam tahun 66,7% 33,3% 100,0% 

64 Count 1 0 1 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

65 Count 1 0 1 

% within umur responden dalam tahun 100,0% ,0% 100,0% 

Total Count 77 65 142 

% within umur responden dalam tahun 54,2% 45,8% 100,0% 

dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 
Hipertensi atau tidak 

menderita hipertensi 

dikatakan obesitas jika 

IMT lebih dari 27 

obese >27,00 Count 26 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 100,0% 

tidak obese <= 27 Count 51 
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% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 44,0% 

Total Count 77 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 54,2% 

dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

tidak menderita 

hipertensi 

dikatakan obesitas jika 

IMT lebih dari 27 

obese >27,00 Count 0 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 ,0% 

tidak obese <= 27 Count 65 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 56,0% 

Total Count 65 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 45,8% 

dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

dikatakan obesitas jika IMT 

lebih dari 27 

obese >27,00 Count 26 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 100,0% 

tidak obese <= 27 Count 116 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 100,0% 

Total Count 142 

% within dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 100,0% 

dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit * 

Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 
Hipertensi atau tidak 

menderita hipertensi 

dikatakan berolah raga jika 

melakukan 1 jenis olah 

raga mimal 3 kali seminggu 

dengan durasi minimal 30 

menit 

tidak berolah raga Count 70 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 

jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan 

durasi minimal 30 menit 

58,8% 

berolah raga Count 7 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 

jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan 

durasi minimal 30 menit 

30,4% 

Total Count 77 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 

jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan 

durasi minimal 30 menit 

54,2% 
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dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit * 

Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau 

tidak 

tidak menderita 

hipertensi 

dikatakan berolah raga jika 

melakukan 1 jenis olah 

raga mimal 3 kali seminggu 

dengan durasi minimal 30 

menit 

tidak berolah raga Count 49 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 

jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi 

minimal 30 menit 

41,2% 

berolah raga Count 16 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 

jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi 

minimal 30 menit 

69,6% 

Total Count 65 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 

jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi 

minimal 30 menit 

45,8% 

dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit * 

Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

dikatakan berolah raga jika 

melakukan 1 jenis olah 

raga mimal 3 kali seminggu 

dengan durasi minimal 30 

menit 

tidak berolah raga Count 119 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah 

raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit 

100,0% 

berolah raga Count 23 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah 

raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit 

100,0% 

Total Count 142 

% within dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah 

raga mimal 3 kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit 

100,0% 

apakah anda sekarang merokok? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

menderita 

hipertensi 

tidak menderita 

hipertensi 

apakah anda sekarang 

merokok? 

tidak Count 21 37 

% within apakah anda sekarang merokok? 36,2% 63,8% 

ya Count 56 28 

% within apakah anda sekarang merokok? 66,7% 33,3% 

Total Count 77 65 
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Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

jenis kelamin responden * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

jenis pekerjaan responden * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

umur responden dalam tahun * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah raga mimal 3 

kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit * Hipertensi atau 

tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

apakah anda sekarang merokok? * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? * Hipertensi atau 

tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Apakah anda sering merasa tertekan, stres atau cemas? * 

Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Di mana anda merasa stres? * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita 

darah tinggi? * Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi * 

Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

% within apakah anda sekarang merokok? 54,2% 45,8% 

apakah anda sekarang merokok? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

apakah anda sekarang 

merokok? 

tidak Count 58 

% within apakah anda sekarang merokok? 100,0% 

ya Count 84 

% within apakah anda sekarang merokok? 100,0% 

Total Count 142 

% within apakah anda sekarang merokok? 100,0% 

Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

menderita 

hipertensi 

tidak menderita 

hipertensi 

Apakah 

mengkonsumsi 

minuman 

beralkohol? 

tidak Count 58 59 

% within Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? 49,6% 50,4% 

ya Count 19 6 

% within Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? 76,0% 24,0% 

Total Count 77 65 
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Case Processing Summary 

 

Cases 

Valid Missing Total 

N Percent N Percent N Percent 

jenis kelamin responden * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

jenis pekerjaan responden * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

umur responden dalam tahun * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

dikatakan obesitas jika IMT lebih dari 27 * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

dikatakan berolah raga jika melakukan 1 jenis olah raga mimal 3 

kali seminggu dengan durasi minimal 30 menit * Hipertensi atau 

tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

apakah anda sekarang merokok? * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? * Hipertensi atau 

tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Apakah anda sering merasa tertekan, stres atau cemas? * 

Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

Di mana anda merasa stres? * Hipertensi atau tidak 142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita 

darah tinggi? * Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi * 

Hipertensi atau tidak 

142 100,0% 0 ,0% 142 100,0% 

% within Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? 54,2% 45,8% 

 

Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

Apakah mengkonsumsi 

minuman beralkohol? 

tidak Count 117 

% within Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? 100,0% 

ya Count 25 

% within Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? 100,0% 

Total Count 142 

% within Apakah mengkonsumsi minuman beralkohol? 100,0% 

Apakah anda sering merasa stres? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

menderita 

hipertensi 

tidak menderita 

hipertensi 

Apakah anda sering merasa stres? tidak Count 51 56 

% within Apakah anda sering merasa stres? 47,7% 52,3% 

ya Count 26 9 

% within Apakah anda sering merasa stres? 74,3% 25,7% 
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Apakah anda sering merasa stres? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

Apakah anda sering merasa stres? tidak Count 107 

% within Apakah anda sering merasa stres? 100,0% 

ya Count 35 

% within Apakah anda sering merasa stres? 100,0% 

Total Count 142 

% within Apakah anda sering merasa stres? 100,0% 

 

Di mana anda merasa stres? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 
Hipertensi atau tidak 

menderita hipertensi 

Di mana anda merasa stres? tempat tinggal Count 17 

% within Di mana anda merasa stres? 70,8% 

tempat kerja Count 2 

% within Di mana anda merasa stres? 100,0% 

tempat tinggal & kerja Count 7 

% within Di mana anda merasa stres? 77,8% 

n/a (tidak stres) Count 51 

% within Di mana anda merasa stres? 47,7% 

Total Count 77 

% within Di mana anda merasa stres? 54,2% 

 

Di mana anda merasa stres? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

tidak menderita 

hipertensi 

Di mana anda merasa stres? tempat tinggal Count 7 

% within Di mana anda merasa stres? 29,2% 

tempat kerja Count 0 

% within Di mana anda merasa stres? ,0% 

tempat tinggal & kerja Count 2 

% within Di mana anda merasa stres? 22,2% 

n/a (tidak stres) Count 56 

% within Di mana anda merasa stres? 52,3% 

Total Count 77 65 

% within Apakah anda sering merasa stres? 54,2% 45,8% 
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Total Count 65 

% within Di mana anda merasa stres? 45,8% 

Di mana anda merasa stres? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

Di mana anda merasa stres? tempat tinggal Count 24 

% within Di mana anda merasa stres? 100,0% 

tempat kerja Count 2 

% within Di mana anda merasa stres? 100,0% 

tempat tinggal & kerja Count 9 

% within Di mana anda merasa stres? 100,0% 

n/a (tidak stres) Count 107 

% within Di mana anda merasa stres? 100,0% 

Total Count 142 

% within Di mana anda merasa stres? 100,0% 

apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

menderita 

hipertensi 

tidak menderita 

hipertensi 

apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita 

darah tinggi? 

ya Count 23 29 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

44,2% 55,8% 

2 Count 3 4 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

42,9% 57,1% 

3 Count 9 4 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

69,2% 30,8% 

4 Count 4 7 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

36,4% 63,6% 

5 Count 17 7 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

70,8% 29,2% 

6 Count 9 9 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

50,0% 50,0% 

7 Count 10 3 
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% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

76,9% 23,1% 

8 Count 2 2 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

50,0% 50,0% 

Total Count 77 65 

% within apakah orang tua atau saudara 

kandung ada yang menderita darah tinggi? 

54,2% 45,8% 

apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

apakah orang tua atau 

saudara kandung ada 

yang menderita darah 

tinggi? 

ya Count 52 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

2 Count 7 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

3 Count 13 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

4 Count 11 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

5 Count 24 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

6 Count 18 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

7 Count 13 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

8 Count 4 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

Total Count 142 

% within apakah orang tua atau saudara kandung ada yang menderita darah tinggi? 100,0% 

anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 
Hipertensi atau tidak 

menderita hipertensi 

anggota keluarga 

yang memiliki 

riwayat 

menderita 

hipertensi 

0 Count 17 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita 

hipertensi 

30,4% 

orang tua (ayah 

dan/atau ibu) 

Count 60 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita 

hipertensi 

69,8% 
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Total Count 77 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita 

hipertensi 

54,2% 

anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau 

tidak 

tidak menderita 

hipertensi 

anggota keluarga 

yang memiliki 

riwayat 

menderita 

hipertensi 

0 Count 39 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita 

hipertensi 

69,6% 

orang tua (ayah 

dan/atau ibu) 

Count 26 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita 

hipertensi 

30,2% 

Total Count 65 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita 

hipertensi 

45,8% 

anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

anggota keluarga 

yang memiliki 

riwayat menderita 

hipertensi 

0 Count 56 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi 100,0% 

orang tua (ayah 

dan/atau ibu) 

Count 86 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi 100,0% 

Total Count 142 

% within anggota keluarga yang memiliki riwayat menderita hipertensi 100,0% 

asupan tinggi garam atau tidak * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 
Hipertensi atau tidak 

menderita hipertensi 

asupan tinggi garam atau 

tidak 

asupan tinggi agaram Count 39 

% within asupan tinggi garam atau tidak 55,7% 

asupan garam cukup atau 

rendah 

Count 38 

% within asupan tinggi garam atau tidak 52,8% 

Total Count 77 

% within asupan tinggi garam atau tidak 54,2% 

asupan tinggi garam atau tidak * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 

Hipertensi atau tidak 

tidak menderita 

hipertensi 
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asupan tinggi garam atau tidak asupan tinggi agaram Count 31 

% within asupan tinggi garam atau tidak 44,3% 

asupan garam cukup 

atau rendah 

Count 34 

% within asupan tinggi garam atau tidak 47,2% 

Total Count 65 

% within asupan tinggi garam atau tidak 45,8% 

asupan tinggi garam atau tidak * Hipertensi atau tidak Crosstabulation 

 Total 

asupan tinggi garam atau tidak asupan tinggi agaram Count 70 

% within asupan tinggi garam atau tidak 100,0% 

asupan garam cukup atau 

rendah 

Count 72 

% within asupan tinggi garam atau tidak 100,0% 

Total Count 142 

% within asupan tinggi garam atau tidak 100,0% 
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